

巴黎奥运会资格系列赛收官

中国队收获12张奥运门票

新华社布达佩斯6月23日电 23日,随着布达佩斯站收官,巴黎奥运会资格系列赛全部结束,中国队在攀岩、滑板、霹雳舞和自由式小轮车项目中共收获12个奥运资格。

巴黎奥运会资格系列赛由上海站和布达佩斯站组成,共产生150余个奥运席位。攀岩项目中,中国队潘惠非、骆知鹭分获男、女两项全能资格,伍鹏、周娅菲分获男、女速度席位。滑板项目中,崔宸曦、曾文惠、朱沅铃拿到女子街式门票,12岁小将郑好轩压线晋级女子碗池奥运正赛。开祥宇、曾莹莹分别拿到霹雳舞男、女项目的名额,孙佳琪和邓雅文获得自由式小轮车女子项目资格。

加上此前已在上述四个项目中拿

到的资格,中国代表团在巴黎奥运会上共获得7个攀岩席位、4个滑板席位、3个霹雳舞席位,以及2个自由式小轮车席位。

本次资格系列赛中,有几位名将折戟。东京奥运会滑板女子街式冠军、日本选手西矢花在布达佩斯站完赛后爆冷无缘巴黎。自由式小轮车项目在资格系列赛中分别产生6男6女直接晋级巴黎奥运会正赛,东京奥运会该项目男子冠军、澳大利亚选手罗根·马丁和女子冠军、英国选手夏洛特·沃辛顿未能跻身此列。但两人并非已完全没有机会,因为自由式小轮车余下的席位并不直接分配到运动员个人,而将由拿到席位的代表团决定其归属。



孙佳琪在巴黎奥运会资格系列赛布达佩斯站自由式小轮车女子公园赛决赛中

河南姑娘孙佳琪 斩获奥运会门票

本报(记者 陈凯)6月24日,记者从河南省田径自行车运动中心获悉,在巴黎奥运会资格系列赛布达佩斯站女子自由式小轮车决赛中,河南姑娘孙佳琪稳定发挥斩获一枚宝贵的铜牌,凭借最近两站巴黎奥运会资格系列赛获得的积分,孙佳琪成功收获自由式小轮车巴黎奥运会门票。

2022年12月11日,在国际自行车联盟(UCI)自由式小轮车世界杯(UCI BMX Freestyle Park)澳大利亚黄金海岸站的比赛中,孙佳琪携手国家队队友周惠敏力克东京奥运会银牌得主、世锦赛冠军、美国选手汉娜·罗伯茨,包揽女子组冠军,为中国小轮车实现历史性突破。2023年2月18日,2023年自由式小轮车世界杯第一站比赛在沙特首都利雅得举行,孙佳琪在这场全世界顶级高手的巅峰对决中为中国队夺得银牌。2024年5月17日至5月19日,巴黎奥运会资格系列赛上海站比赛举行,孙佳琪在女子自由式小轮车决赛中,以93.68分获得亚军,此番再战布达佩斯,孙佳琪再次用令人信服的佳绩锁定巴黎奥运会门票。

来自漯河的孙佳琪2004年4月出生,12岁进入漯河市体育运动学校训练,2018年从田径项目转到小轮车项目,拥有扎实的专项及体能基础,训练态度踏实、勤奋,在训练中总能保质保量完成训练计划,在比赛中遇到强劲对手敢打敢拼,曾多次在全国小轮车比赛中获得优异成绩。

据了解,自由式小轮车这个年轻的项目在东京奥运会才加入“奥运大家庭”,当时中国队并未获得参赛资格。近年来,中国自由式小轮车迎来了日新月异的发展,克服了发展时间短等现实问题,实现了从小到大、从弱到强的转变。巴黎奥运周期,中国车手开始在国际赛场崭露头角,河南姑娘孙佳琪便是其中之一。

我省选手李中原将随中国射箭男队进军巴黎

本报(记者 陈凯)昨日,记者从河南省射击射箭运动中心获悉,在近日结束的2024年国际箭联世界杯土耳其安塔利亚站比赛中,身披国家队“战袍”的河南选手李中原,携手队友王岩、考文超稳定发挥,最终帮助中国射箭男队获得本站比赛反弓男子团体项目铜牌,顺利斩获巴黎奥运会该项目男团门票。

中国射箭男队在本站比赛反弓男子团体项目的争夺中一路闯关,先后以两个6:0淘汰土耳其队和西班牙队,昂首挺进半决赛。半决赛以3:5遗憾不敌法国队,未能跻身决赛。面对铜牌争夺战中的对手日本队,李中原、王岩、考文超3位中国小伙子再次上演百步穿杨的好箭法,以5:1大比分战胜对手夺得铜牌。这样中国射箭男队就以未获奥运资格队伍中世界排名第二的名次,拿到了最后一张巴黎奥运会反弓男子团体的“门票”,同时收获3张男子个人巴黎奥运会门票。

本站世界杯之前,同样是在安塔利亚举行的巴黎奥运会资格赛上,中国女队收获团体冠军。至此中国射箭男、女队均获得了巴黎奥运会团体、个人项目的满额参赛资格。

本报(记者 陈凯)6月23日,记者从河南省体育局、漯河市人民政府、漯河市体育局、漯河市体育中心、漯河市体育局、漯河市体育中心执行,设有组手和型两个大项,组手设男、女组各5个公斤级别以及男、女团体组手;型则设男、女个人型和男、女团体4个小项。本次比赛共吸引了来自全国21支代表队的174名运动员参与角逐,作为东道主的河南省空手道队共派出了28名选手参赛,其中绝大部分为年轻选手。

河南空手道男子选手包揽了男子个人组手-60、-67、-75、-84、+84全部5个公斤级别的冠军,同时还斩获了男子个人型、男子团体型、男子团体组手的金牌,实现了对本次比赛男子项目金牌的全包揽;巾帼不让须眉,河南空手道女将的表现亦是出彩,斩获女子个人型5个公斤级别中3个级别的金牌。此外,河南省空手道队还获得了6枚银牌和8枚铜牌,以及体育道德风尚奖,取得了运动成绩和精神文明的“双丰收”。

2024年全国空手道公开赛是继5月份的第十一届东亚空手道锦标赛后,在漯河市举办的又一场大型空手道赛事。

2024年全国空手道公开赛落幕 我省选手豪夺11金

本报(记者 陈凯)6月23日,记者从河南省体育局、漯河市人民政府、漯河市体育局、漯河市体育中心、漯河市体育局、漯河市体育中心执行,设有组手和型两个大项,组手设男、女组各5个公斤级别以及男、女团体组手;型则设男、女个人型和男、女团体4个小项。本次比赛共吸引了来自全国21支代表队的174名运动员参与角逐,作为东道主的河南省空手道队共派出了28名选手参赛,其中绝大部分为年轻选手。

河南空手道男子选手包揽了男子个人组手-60、-67、-75、-84、+84全部5个公斤级别的冠军,同时还斩获了男子个人型、男子团体型、男子团体组手的金牌,实现了对本次比赛男子项目金牌的全包揽;巾帼不让须眉,河南空手道女将的表现亦是出彩,斩获女子个人型5个公斤级别中3个级别的金牌。此外,河南省空手道队还获得了6枚银牌和8枚铜牌,以及体育道德风尚奖,取得了运动成绩和精神文明的“双丰收”。

2024年全国空手道公开赛是继5月份的第十一届东亚空手道锦标赛后,在漯河市举办的又一场大型空手道赛事。

本报(记者 陈凯)记者从河南省球类运动中心获悉,在6月23日晚结束的2024赛季NBL联赛常规赛第四轮一场比赛中,坐镇南阳市主场的河南赊店老酒男篮火力全开,最终以107:80大胜武汉鲲鹏男篮,拿下本赛季主场“开门红”的同时,也迎来两连胜。

本赛季NBL联赛常规赛前三轮,河南赊店老酒男篮即遭遇“三连客”,三轮比赛取得2胜1负的好成绩,取胜的两场比赛全部通过加时才笑到最后。此番回到南阳主场,面对此前三连败的武汉鲲鹏男篮,河南赊店老酒男篮志在必得,球队在维塔和巴克纳两名外援的带领下,迅速掌控了场上的主动权,特别是劲爆的“三分雨”更是

NBL:河南男篮两连胜

本报(记者 陈凯)记者从河南省球类运动中心获悉,在6月23日晚结束的2024赛季NBL联赛常规赛第四轮一场比赛中,坐镇南阳市主场的河南赊店老酒男篮火力全开,最终以107:80大胜武汉鲲鹏男篮,拿下本赛季主场“开门红”的同时,也迎来两连胜。

本赛季NBL联赛常规赛前三轮,河南赊店老酒男篮即遭遇“三连客”,三轮比赛取得2胜1负的好成绩,取胜的两场比赛全部通过加时才笑到最后。此番回到南阳主场,面对此前三连败的武汉鲲鹏男篮,河南赊店老酒男篮志在必得,球队在维塔和巴克纳两名外援的带领下,迅速掌控了场上的主动权,特别是劲爆的“三分雨”更是

让对手防不胜防。半场结束,河南赊店老酒男篮以60:40领先武汉鲲鹏男篮。

易边再战,另外一名外援艾尔斯顿帮助河南赊店老酒男篮游刃有余控制比赛节奏,对手则彻底放弃了争胜的希望。第三节比赛结束,河南赊店老酒男篮以93:58遥遥领先。第四节比赛,河南赊店老酒男篮尽遣替补队员出场,最终以27分的优势大胜武汉鲲鹏。是役,河南赊店老酒男篮外线3分球29投16中,命中率高达55.2%。外援艾尔斯顿拿下赛季新高33分7篮板2盖帽,维塔得到22分5篮板4助攻2抢断,巴克纳取得14分13篮板4助攻2盖帽,常昊贡献10分2篮板。



河南队球员在比赛中上篮得分 河南赊店老酒男篮俱乐部供图

全国女足超级联赛结束半程赛事 河南女足跌入保级圈

本报(记者 刘超峰)全国女足超级联赛日前进行第11轮较量,河南万仙山女足客场以1:3不敌海南琼中。至此,河南女足上半程联赛全部结束,11场比赛河南女足一胜难求,以7平4负积7分的战绩,排名倒数第三。只比垫底的永川多了3分,彻底跌入保级圈。

本轮赛前双方都未尝胜果,今年才从女甲升入女超的琼中女足,实力和经验都比河南队稍逊一筹,因而这场比赛被认为是河南女足结束不胜尴尬的良机。但是比赛的进程却没有想象中顺利,开场仅仅6分钟,琼中女足就由智杰破门得分取得领先。下半场,虽然河南女足局面占优,但却被智杰的两记边路吊射再入两球,以0:3大比分落后,河南女足虽然由董佳宝点球扳回一城,但最终仍客场1:3不敌海南琼中。

6月27日,河南万仙山女足将做客长春,挑战实力不俗的长春女足。

主场迎战青岛西海岸 河南杜康谋求连胜



河南队在航海体育场进行紧张备战

本报(记者 郭翰略 刘超峰 文 白稿)6月25日晚7点,河南酒祖杜康队将在主场迎战升班马青岛西海岸。这又是一场两个保级对手直接对话的“6分大战”,主教练南基一赛前也对队员提出了要求:全力争胜,进一步提升排名。

21日在足协杯中战胜日照宇启之后,河南队第二天便返回郑州,当晚就在航海体育场进行了训练。之前在联赛中战平长春亚泰,战胜北京国安,包括足协杯在内,球队已经三场不败,队内的气氛也相比之前轻松了不少。外援阿奇姆彭赛前表示:“现在队内氛围很好,大家对取胜充满了信心。”

足协杯第四轮的比赛,河南队在取胜的同时,也有了一次难得的通过正式比赛磨合队伍的机会。丁海峰、贺惯、叶力江3

名新的外援以及重新报名的守门员王明全首发出场,表现也算得上中规中矩。不过相比之下,联赛更重要,压力也更大,如果几名新人全部首发,实际上意味着后防线的“推倒重来”,究竟会不会做出这样的选择,还有待南基一依据球员的状态定夺。

在今年联赛的揭幕战中,河南队客场在1:0领先的情况下,被青岛西海岸1:1逼平,送给了对手队史上中超的第一个积分,也正是错失了这场计划中的胜利,为球队埋下了“隐患”,一度举步维艰。

时隔3个多月,双方再度交手,近况也很相似。目前河南队积14分,在积分榜上排名第11位,青岛西海岸则排在倒数第二位,看似差距不小,实际上只比河南队少1分。到目前为止,河南队丢了29个球,糟糕的后防

线饱受河南球迷诟病,而西海岸“更过分”,丢球数为33个,是名副其实的“中超最差防线”。对方薄弱的防守,对于两队而言都是可以利用的机会。和河南队一样,青岛西海岸也将后防线作为夏窗补强的重点,分别从上海申花和武汉三镇租借引进了金洋洋、陈宇浩,两人都司职后卫,也都在足协杯中出场,并帮助球队战胜石家庄功夫,晋级16强。两队谁的后防线改造得更成功,将在本场比赛中得到检验。

爆冷击败了北京国安,南基一避开了7轮不胜的尴尬,但更需要更多的胜利。同青岛西海岸的比赛之后,河南队将客场对阵梅州客家、主场迎战领头羊上海海港,两场比赛难度都非常大,所以这个主场是球队拿3分的良机。

生态文学作品开始征集啦

本报(记者 裴其娟)你会写小说、散文吗?你愿意用文学作品反映生态环境的变迁吗?为了以文学助力美丽郑州建设,即日起至10月25日,郑州市面向全市开展生态文学作品征集活动。

征文主题包括郑州市推进生态文明建设的生动实践,以及新中国成立75周年我市生态环境的历史变迁;深入打好污染防治攻坚战、推动绿色低碳转型、建设黄河流域生态保护核

心示范区等的成效;广大公众参与生态环境保护的故事;郑州自然之美、生态之美等。体裁以小说、散文为主,字数2000字以内。稿件请注明作者真实姓名、笔名、通讯地址和电话等,以Word格式发送至征文专用邮箱:zzszx2020@126.com。

11月初,郑州市生态环境局将邀请知名作家、专家、学者对征稿作品进行评选,设置一等奖1名、二等奖10名、三等奖20名。

“豫见非遗 味你而来” 河南非遗美食打卡赛收官

本报(记者 秦华)文化传承,文脉赓续。由河南省非物质文化遗产保护和智慧化中心主办,河南一百度提供技术支持的“豫见非遗 味你而来”第二届河南非遗美食打卡赛近日圆满收官。活动在展示省内各地市深厚文化底蕴的同时,别出心裁地以美食这一独特载体秀出河南非遗新体验。

非遗,承载的是一段记忆,一抹情怀,一种文化脉络。一方水土养一方人,美食除了代表地方独特风味外,也是当地人无可替代的味觉依恋。本次“豫见非遗 味你而来”河南非遗美食打卡赛覆盖省内17个地市,集纳超160个餐饮类非遗项目,联动省内180余家非遗美食店铺。以“非遗+美食”为主题,给大家带来一场集美食、文化与传承于一体的舌尖盛会。

千年风味,一图尽览。本次活动借助科技力量,通过线上打卡浏览、线下美食试吃、美食积分赛等多元化的互动形式,增强了活动的趣味性和吸引力,提升了大众参与度和活动影响力。用户在活动页面可直接点击浏览非遗美食店铺,走进非遗项目,探索非遗味道,了解非遗美食,体验非遗之美。除此之外,更有樊登读书专属会员福利、精美非遗礼品等多重好礼相送。

让非遗更加贴近人们日常生活离不开大众的“口耳相传”。在“豫见非遗 味你而来”河南非遗美食打卡赛为期15天的活动中,通过美食积分赛的方式,有效地促进公众自发性分享传播,在频繁互动中感悟非遗独有的魅力。不仅吸引了大量市民的参与,也引发了全网范围内对河南非遗美食的高度关注。

在传承中不断发展,在发展中不断创新。“豫见非遗 味你而来”河南非遗美食打卡赛的成功举办,不仅为公众提供一个了解非遗美食的平台,还使公众在打卡互动、品尝美食的过程中深度参与非遗保护传承,共享借助科技力量,通过线上打卡浏览、线下美食试吃、美食积分赛等多元化的互动形式,增强了活动的趣味性和吸引力,提升了大众参与度和活动影响力。

践行体育赛事“三进” 河南省社区运动会 走进漯河古镇景区

本报(记者 陈凯 通讯员 赵明源)记者从河南省全民健身中心获悉,2024年河南省社区运动会漯河赛区源汇站比赛近日在漯河古镇景区举行。400余名群众欢聚一堂,感受运动“夏”的激情和乐趣。本次比赛也是我省践行“体育赛事进景区、进街区、进商圈”活动的具体举措之一。

本次比赛由河南省体育局、河南省体育总会主办,河南省全民健身中心等承办。项目设置包括竞技项目、展演项目、趣味项目、国民体质监测和科学健身指导五大类,包括由30秒跳绳、立定跳远、绕杆跑、坐位体前屈等项目组成的体育锻炼标准达标赛,以及广场舞、太极拳、健身气功、投壶、踢毽子、飞镖等群众喜闻乐见的趣味项目。同时,赛事组委会还组织社会体育指导员现场为居民提供国民体质监测与运动处方咨询、科学健身指导等服务。

本次走进漯河古镇景区的河南省社区运动会,集趣味性、竞技性、运动性于一体,与景区、街区、商圈相融合,增加赛事活动的“烟火气”,带旺街区、商圈“满满热气”,激发景区的“勃勃生气”,放大体育赛事活动的经济效益,更好满足人民群众对美好生活的需求。